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ВІДКРИТЕ ЗВЕРНЕННЯ ФЕРМЕРІВ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

В Україні йде війна, гинуть тисячі наших співгромадян, величезних втрат зазнає економіка, інфраструктура 
країни, погіршилося соціальне забезпечення, але знаходяться непорядні люди, яким ця ситуації вигідна і які не 
гребуючи нічим, використовуючи брудні технології, намагаються захопити владу і діють фактично в інтересах 
ворога! 

З перших днів широкомасштабної російського вторгнення в Україну – справжньої війни Полтавська обласна 
асоціація фермерів і приватних землевласників імені Героя України, Героя Небесної сотні Віктора Чміленка надає 
потужну підтримку для ЗСУ, ТрО і цивільного населення коштами, обладнанням і продовольством! 

За ці три місяці війни небайдужі люди, переважно фермери і приватні землевласники Миргородського району, 
незважаючи на величезні проблеми, пов`язані із підготовкою до посівної кампанії, неможливістю реалізувати 
продукцію, лише на розрахунковий рахунок Миргородської районної Асоціації фермерів і приватних землевласників 
пожертвували більше 7 мільйонів 100 тисяч грн. 

Асоціацією було закуплено і передано для ЗСУ, територіальної оборони і цивільного населення бронежилети, 
амуніцію, глушники для зброї, програмне забезпечення для квадракоптерів і дронів, акумулятори, ліки, 
будматеріали, запчастини, ПММ, шини, овочі й інші продукти харчування, проведено ТО й ремонт автомобілів та 
здійснено транспортні перевезення, надано фінансову допомогу сім`ям загиблих воїнів ЗСУ. 

У п`ятницю, 20 травня 2022р. на розрахунковий рахунок Миргородської районної Асоціації фермерів і 
приватних землевласників «Відродження Полтавщини», яка входить до обласної Асоціації надійшли кошти у вигляді 
благодійного внеску від фізичної особи Черкаса Павла Миколайовича у сумі 50000 грн.  

Після цього з незрозумілих причин начальника Миргородської районної військової адміністрації Іваненка 
Віктора Борисовича затримали нібито за перешкоджання у здійсненні підприємницької діяльності й отримання 
неправомірної вигоди. 

Ця історія – повна маячня і схожа на акт диверсії проти України в інтересах ворога!  
Повідомляємо Вам офіційно, що Асоціація фермерів і приватних землевласників співпрацює з владою, 

громадськими організаціями, волонтерами і з усіма небайдужими, хто може надавати допомогу у спротиву 
російській агресії. Усі фінансові операції відповідають чинному законодавству України, підтверджені документально 
і медійно. Розподіл фінансових ресурсів Асоціації відбувається прозоро, гласно її членами – фермерами і приватними 
землевласниками. Ніхто інший, у т.ч. представники влади, ніякого відношення до фінансів Асоціації не мають. 

Фермери Миргородщини характеризують Іваненка Віктора Борисовича виключно із позитивної сторони як 
людину, яка з першого дня війни докладає максимум зусиль для підтримки обороноздатності країни. Його висока 
громадянська патріотична позиція послужила допомозі багатьом людям і Україні в цілому. 

Натомість про особу Черкаса Павла Миколайовича таких слів сказати не можемо.  
 

ЗАКЛИКАЄМО! 
1. Залишити на посаді начальника Миргородської районної військової адміністрації Полтавської області 

Іваненка Віктора Борисовича! 
2. Притягти до відповідальності осіб, які намагаються розхитувати соціально-політичну ситуацію в країні. 
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3. Негайно розблокувати розрахунковий рахунок Миргородської районної Асоціації фермерів і приватних 
землевласників «Відродження Полтавщини», на якому знаходиться понад 1 500 000 грн благодійних коштів, 
призначених для закупівлі нових партій допомоги для ЗСУ. 

 

У іншому випадку фермери і приватні землевласники вважатимуть дану ситуацію як акт диверсії, спрямований 
проти України в угоду агресору! 

 

Перемога за правдою! Слава Українському Народові! 
 

З повагою 
 

Рада Полтавської обласної асоціації фермерів і приватних землевласників 
імені Героя України, Героя Небесної сотні Віктора Чміленка 


